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Milí čtenáři,
v době, kdy vychází náš únorový zpravodaj, je na Zlínsku období jarních prázdnin. Dětem i učitelům 
přejeme, ať si je užijí, odpočinou si a naberou síly do závěru školního roku.  
Jestli se na něco v posledních letech nedá spolehnout, jsou to předpovědi počasí, proto máme 
radost, že se zima vrátila! Díky tomu jsme mohli realizovat „Lyžařskou školu pro předškoláky“.  
Ta, která právě probíhá, pro starší děti (školáky) o jarních prázdninách, je již delší dobu beznadějně 
obsazená a vypadá to, že nám zima a sníh ještě chvilku vydrží. Věříme, že vše proběhne bez úrazů, 
se spokojenými lyžaři i jejich rodiči. 
Na konci roku jsme hodně času věnovali přípravě letních táborů. Snažili jsme se udělat nabídku 
pestrou tematicky a časově pokrýt celé letní prázdniny. Zatím to vypadá, že jsme se trefili do vašich 
potřeb, protože z našich 47 táborů a 1 090 nabízených míst jsou dvě třetiny již obsazeny.
V únoru nás čeká Jarní prázdninový příměstský tábor se skvělým podtitulem „Pojďte se nenudit!“, 
Karneval, na kterém bude ALCEDO hostitelem pirátů, princezen, malých čarodějů a dalších 
pohádkových bytostí a hned na začátku března okrskové kolo recitační přehlídky.
V reportážích se dozvíte o dění v plavecké škole a novince, kterou je „Plavání pro batolata“. Dále vás 
čekají články o úspěších našich sportovců a fotoreportáž z proběhlé „Lyžařské školy“.
      Na Hájence probíhají opravy osvětlení a výměna dosavadních světel za ledkové. Pokračujeme 
v údržbě ubytovacích prostor, což kromě každoročního malování znamená výměnu dosavadního 
palandového ubytování za postele s úložným prostorem. Vše realizujeme vlastními silami našich 
statečných chlapů z údržby. 
Luky Kamas připravuje nadcházející sezónu pobytových programů na Hájence. Kromě objednávek, 
které neustále přibývají, chystá několik setkání pro lektory, kteří programy budou v jarním období 
realizovat. V tomto zpravodaji si od něj přečtete o úspěšných programech pro Základní školu  
v Růžďce, které proběhly v loňském roce.

							     
Mgr. Jaroslav Hlinský
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Středisko volného času a plavecká škola ALCEDO připravuje ve spolupráci s Rodinným 
a mateřským centrem Vsetín 29. karneval, na němž holky i kluci zažijí pohádkové dobrodružství. 
Děti čeká odpoledne plné zábavy, aktivit a tvoření. A kdy? V sobotu 18. února od 14.30 do 16.30 
hodin v Alcedu na Rybníkách.

Ve víru karnevalového veselí se letos účastníci vydají na dalekou cestu s pohádkovými postavami. 
„Děti v maskách čeká spousta úkolů z pohádkového prostředí. Můžete se těšit na lezeckou 
stěnu, zookoutek, fotokoutek, tvořivou dílnu i taneční parket, chybět nebude ani tombola  
a drobné občerstvení,“ prozrazuje za pořadatele Stefanie Zonygová a přidává důležité organizační 
informace: 
„ I letos je nutné se na karneval přihlásit na e-mailu mc-vsetin@seznam.cz nebo telefonicky na 
čísle 737 502 215. Zapojit se mohou i rodiče a přijít také v karnevalových maskách. Všichni jste 
srdečně zváni.“
Vstupné pro děti činí 100 Kč (v ceně je program a drobná odměna), pro dospělé je vstup 50 Kč  
(v ceně káva, nebo čaj). S sebou nezapomeňte přezůvky.

KARNEVAL V ALCEDU UŽ TUTO SOBOTU

mailto:mc-vsetin@seznam.cz
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JUNIOR PILOT KLUB 

je zájmové sdružení mladých lidí, kteří se zajímají o obor letectví. Jeho cílem je seznamovat 
členy s historií letectví, s tradicemi československého letectví, principy létání, konstrukcí letadel 
a v neposlední řadě i ovládáním letadel. Jedna z kapitol je věnována řízení leteckého provozu  
a seznamuje členy se základy pravidel létání. 
Věková hranice pro členy klubu je 6 – 16 let. Program klubu a práci se členy Junior PILOT Klubu 
garantuje vsetínská firma Aeroteam, spol. s.r.o. Patronem projektu je české akrobatické eso  
a vítěz prestižní série Red Bull Air Race Martin Šonka.
Podrobnější informace najdou zájemci o členství v JUNIOR PILOT KLUBU na  
https://jpk22.webnode.cz/, případně osobně v Aeroteam, spol. s .r.o. se sídlem ve Vsetíně, Svárov 
922, PSČ 755 01.

Chystáme spolupráci s Junior PILOT Klub v příští nabídce kroužků na školní rok 2023/24.

https://jpk22.webnode.cz/


Od ledna do března nabízíme kurzy pro předškoláky, v době jarních prázdnin pro žáky základních 
škol. Lyžařská škola probíhá na sjezdovkách ve skiareálu Troják formou dojíždění ze Vsetína, vždy 
od 8 do 13 hodin.

První lyžařský kurz v lednu musel být bohužel zrušen pro nepřízeň počasí. Ostatní kurzy jsou naplněné 
a právě probíhá lyžařská škola pro školáky a snowboardová škola. Jsme rádi, že o Lyžařskou školu  
je takový zájem, velké množství míst většiny kurzů bylo obsazeno již během září.
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Ve čtvrtek 9. 3. 2023 se v Alcedu setkají vítězové školních kol, aby poměřili své schopnosti 
v přednesu básní. Děti budou rozděleny do kategorií podle věku a registrovat se mohou od 
dvanácti hodin. Předpokládáme, že vše stihneme odrecitovat a zhodnotit do 15:30 hodin. 

Každá kategorie bude mít vlastní porotu, ta se bude starat kromě příjemné atmosféry  o spravedlivé 
zhodnocení výkonů. Poroty budou složeny z pedagogů ze vsetínských škol a dalších odborníků. 

Pokud by vás zajímalo, čím může být recitátorská přehlídka účastníkům prospěšná, tak v 
průběhu přehlídky budeme rozvíjet kompetence komunikativní, kompetence k učení, sociální a 
interpersonální. V překladu to znamená, že porozuměním textu básně, budou účastníci vědět, co 
tím chtěl autor říci. Budou naslouchat recitaci jiných žáků, budou se učit posoudit vlastní pokrok 
při recitování básně a samostatně porovnat recitaci ostatních účastníků. Budou se také podílet na 
utváření atmosféry v průběhu recitační přehlídky. 

Přejeme všem mladým recitátorům hodně úspěchů a radosti ze setkání. Ti nejlepší z jednotlivých 
kategorií postoupí do okresního kola, které proběhne 30. 3. 2023 na ZUŠ v Rožnově pod 
Radhoštěm.

OKRSKOVÉ KOLO „RECITAČNÍ PŘEHLÍDKY“



   

V sobotu 28. 1. 2023 se v Novém Jičíně konal 9. ročník mezinárodní soutěže Blecha cup 2023  
ve skákání přes švihadlo. Zúčastnilo se i 26 závodníků ze vsetínského ALCEDA.

„Rope skipping, neboli skákání přes švihadla nejrůznějších délek, je dynamický sport, který děti 
baví,“ uvádí trenérka Rope skippingu Stefanie Zonygová z ALCEDA a dodává:,, Že se nám dařilo, 
potvrzují naše úspěchy, které nás velice těší. Celkem 26 dětí získalo 4 bronzové, 9 stříbrných a 2 
zlaté medaile v týmových disciplínách. Největší raritou byla disciplína v dlouhém 10m laně, kde 
soutěžily pokročilé skokanky a vybojovaly pohár za 2. místo. Velkým překvapením byli i nováčci 
z našeho týmu, kteří v dlouhém laně soutěžili poprvé a získali krásné 4. místo. Všem děkuji za 
podporu a týmovou spolupráci.“

Poděkování patří všem závodnicím i trenérkám za skvělou reprezentaci ALCEDA i města Vsetín.

Skokanky: Beáta Olšáková, Veronika Zbranková, Nicole Králová, Sára Konrády, Aneta Fleková, 
Ella Kostelníková, Adina Pobudová, Klára Kubišová, Tina Václavíková, Valérie Jandorová, Dita 
Bogarová, Nicol Šarmanová, Alžběta Chromčáková, Klára Zbranková, Sarah Rafajová, Adéla 
Psotová, Lucie Žáčková, Markéta Koňaříková, Viktorie Jandorová, Elena Bogarová, Veronika 
Dančáková, Natálie Holcová, Vanda Jančinová, Gabriela Zálešáková, Darina Janáčková, Karolína 
Jurčová.

Trenérky: Stefanie Zonygová, Ivona Tomanová, Kateřina Kudělková, Monika Mojžíšková, Soňa 
Bláhová

REPORTÁŽEREPORTÁŽE
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VÝUKA PLAVÁNÍ BATOLAT
Poslední lednový den zahájily kolegyně z Plavecké školy 
ALCEDA výuku plavání pro batolata. Jednotlivé lekce 
probíhají zábavnou formou, kterou doprovází známé 
písničky a básničky. V kurzech plavání pro batolata nejde 
o výuku plaveckých stylů. Důležité pro nás je, aby si děti 
navykly na vodní prostředí, měly z plavání radost, nebály 
se vody a pobyt v ní si společně s rodiči užívaly. 
Děti se postupně naučí plavat na zádech, na bříšku, 
potápět se, nebát se skoků do vody, lovit hračky, 
splývat. Postupně se tak připraví na pozdější pokročilou 
výuku plavání a zdokonalování základních plaveckých 
dovedností.
Pokud děti pravidelně plavou, jsou otužilejší, což je 
výborná prevence respiračních chorob. Děti bývají méně 
nemocné, plaváním si posilují imunitní systém a celkovou 
odolnost organismu. Pohyb ve vodě podporuje jejich 
příznivý psychomotorický vývoj, koordinaci a hrubou 
motoriku, napomáhá k odstranění různých nedostatků 
a vad držení těla. Po pobytu v bazénu děti lépe usínají  
a mají větší chuť k jídlu.
Nabídka aktivit ALCEDA je velmi pestrá a široká, pro různé 
věkové kategorie. Plaváním pro batolata ji rozšiřujeme  
o pohybovou aktivitu pro děti do jednoho roku.

Mgr. Jaroslav Hlinský



   

CO SE DĚJE NA HÁJENCE V ZIMĚ?
Když se teplota v teploměrech přiblíží k nule a okolí Hájenky se schová pod sněhovou peřinu, tak 
ladíme naše programy, vytváříme nové aktivity, vyrábíme a opravujeme pomůcky a vzděláváme 
naše lektory a také sebe. V zimním období obvykle výukové programy na Hájence neprobíhají, ale 
i tohle pravidlo má své výjimky. Kromě pravidelných víkendovek klubu Ledňáčci se nám tu a tam 
na stole objeví objednávka programu, který je potřeba zrealizovat co nejdříve – třeba uprostřed 
ledna.

Samozřejmě hlavní sezóna probíhá od dubna do října, ale protože se snažíme naše programy 
připravovat tak, aby byly hodnotným doplněním školní výuky, tak jsme připraveni jít do akce během 
celého školního roku. Zaměřujeme se na osobnostně sociální rozvoj účastníků, což je část výuky  
či výchovy, na kterou velmi často ve školách nezbývá tolik prostoru, kolik by pedagogové potřebovali, 
a proto se mohou obrátit na nás. Změna prostředí, noví „dospěláci“ v pozici kvalifikovaných lektorů 
a odborně připravený program – to všechno jsou důležité dílky skládačky výukového programu, 
které mohou pomoct při řešení výskytu negativních projevů chování, nebo jako prevence  
a stmelení třídního kolektivu. Aktuálně velmi častou objednávkou bývá začlenění nového spolužáka 
či spolužačky do kolektivu třídy.

V lednu si u nás takový pobytový program pro své žáky objednali pedagogové ze základní školy  
v Růžďce. Byl to třetí pobytový program pro žáky z této školy během posledního roku. Spolupráce  
s pedagogy byla vždy výborná a bylo znát, že jim na jejich žácích opravdu záleží a že vidí smysl  
ve své i naší práci. Přesně v takovém prostředí, a pouze v takovém, mohou účastníci našich 
programů a žáci ve školách rozvíjet své znalosti, dovednosti a hodnoty.

Velmi nás těší, že se na nás pedagogové s důvěrou obrací a umožňují nám tím vytvářet smysluplné 
výukové programy. Tato důvěra je pro nás motivací k neustálému zdokonalování a osobnostnímu 
růstu.

Děkuji všem pedagogům, kteří mají skutečný zájem o kvalitní rozvoj svých žáků, a těším se  
na spolupráci v blížící se hlavní sezóně výukových programů na Hájence.

Mgr. Lukáš Kamas
Šéflektor výukových programů

REPORTÁŽEREPORTÁŽE
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Mìstský úøad Vsetín

znak, barevné a èernobílé provedení
vizitka

šablona pro dokumenty Word
pravidla pro užití znaku, použité barvy a písma

dopisní papír, dopisní obálka,

grafický manuál

Naši mediální partneři

Naši hlavní partneři
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Tělocvična se zrcadly					                                                                    300 Kč/hod.
Malý sál s tatami a s airtrack podložkou				                                        180 Kč/hod.
KLUB								                                                          300 Kč/hod.
Fotoateliér				                   360 Kč/hod., každých dalších započatých 30 min. 60 Kč
Dataprojektor				                                       360 Kč/den + 60 Kč/hod. nad 4 hod. svícení
Plátno promítací 						                                                         300 Kč/den
Malá zvuková aparatura					                                                        600 Kč/den
Bezdrátový mikrofon						                                                         120 Kč/den
Bezdrátový hlavový 						                                                         120 Kč/den
Zvuková aparatura						                                                         840 Kč/den
Skákací hrad 4x4, 5 m (obsluha + 100 Kč/hod.)			                3 000 Kč/den bez obsluhy
Altán 3x3 m							                                    360 Kč/den (bez bočnic)
Altán 6x3 m							                                    600 Kč/den (bez bočnic)
Bočnice                                                                                                                                               200 Kč/den    
Atrakce (dětský koutek, golf, basket. koše, luk a šípy + terč, …)	                           360–1 800 Kč/den
Materiál, pomůcky(dětské kostky,skluzavka,fotbálek,čertovské váhy,...)dle dohody od 120–360 Kč/den
Kostýmy (čert, princezna, Mikuláš, anděl, …)			                                              240–600 Kč 1 ks
Výroba placek 44 mm				     	                                                                15 Kč/placka
Zpracování grafického návrhu placek                                                                                                      600 Kč
Pivní set (2 lavice + stůl)                                                                                                                  200 Kč/ den 
V ceně není zahrnuta doprava materiálu a pomůcek a obsluha atrakcí a techniky.


